





Die Grenzregion präsentiert sich als zentraler Wirtschafts- und Lebensraum mit starker Scharnierfunktion zwischen der Schweiz und den Nachbarn in Deutschland und Frankreich.

Grundvoraussetzung für erfolgreiche

und nachhaltige grenzüberschreitende Zusammenarbeit ist das von gegenseitigem Vertrauen geprägte Miteinander. Als sowohl private wie auch staatliche Plattform wird die Regio Basiliensis mit ihren vielfältigen Netzwerken und ihrer langjährigen Erfahrung hier weiterhin einen wichtigen Beitrag leisten.

Als Kompetenzzentrum für die grenzüberschreitende Zusammenarbeit bringt die Regio Basiliensis ihre Position und ihr Fachwissen unmittelbar in alle ihre grenzüberschreitenden Netzwerke ein.

M. anneter

Dr. Kathrin Amacker Präsidentin Regio Basiliensis



# Die Schweizer Partnerin für die Oberrhein-Kooperation

#### **Die Regio Basiliensis**

- fördert die grenzüberschreitende Zusammenarbeit.
- setzt als Verein Impulse in den für die Region zentralen Themen
  - Wirtschaft und Arbeit,
  - Verkehr und Bildung,
  - Lebensraum und Umwelt.
- vertritt im Auftrag der Nordwestschweizer Kantone die Interessen der Schweiz in den Kooperationsgremien am Oberrhein.
- ist Anlaufstelle für europäische Programme zur Förderung der grenzüberschreitenden Zusammenarbeit.

# Unsere Themen: Bildung und Wirtschaft, Verkehr, Lebensraum, Gesellschaft

#### Der Verein setzt sich ein:

- für einen attraktiven und wettbewerbsfähigen Standort Basel/Oberrhein mit internationaler Ausstrahlung und guter Erreichbarkeit.
- für die Anliegen der Grenzgängerinnen und Grenzgänger und einen grenzüberschreitend integrierten Arbeitsmarkt.
- für eine Weiterentwicklung der Wissens- und Innovationsregion Oberrhein.
- für ein ansprechendes grenzüberschreitendes Kulturund Freizeitangebot.





### Werden Sie Mitglied

Werden Sie Mitglied und leisten Sie einen Beitrag für die Zukunft der grenzüberschreitenden Region Basel als attraktiven Wirtschafts- und Lebensraum

Als Mitglied erhalten Sie:

- Zugang zu grenzüberschreitenden Vernetzungsveranstaltungen, z.B. trinationale Unternehmensführungen.
- aktuelle Informationen zum Wirtschaftsstandort Basel/
  Oberrhein und zur grenzüberschreitenden Zusammenarbeit,
  zu entsprechenden Veranstaltungen sowie zu Beteiligungsmöglichkeiten an grenzüberschreitenden Projekten und
  EU-Programmen.
- den monatlichen E-Mail-Newsletter mit aktuellen Informationen zu regiorelevanten Themen und Veranstaltungshinweisen.
- Publikationen der Regio Basiliensis und verwandter Organisationen.

Einzelmitgliedschaft: 70 CHF pro Jahr Kollektivmitgliedschaft: Ab 250 CHF pro Jahr

## Beitrittserklärung

Der/die Unterzeichnete erklärt den Beitritt zur Regio Basiliensis

Einzelmitglied (CHF 70 pro Jahr)

Kollektivmitglied (ab CHF 250 pro Jahr)

Name, Vorname, Firma

Strasse

PLZ, Ort

E-Mail

Datum, Unterschrift

Anmeldung auch online möglich unter www.regbas.ch oder per E-Mail an info@regbas.ch





Kontakt: Dr. Jacqueline Plum, Leiterin Kommunikation und Mitgliederwesen Regio Basiliensis Freie Strasse 84, Postfach CH-4010 Basel Tel. +41 61 915 15 15 Fax +41 61 915 15 00 info@regbas.ch

